



Dr. Tomica Bagatin prije korekcije nosa i kapaka na Vectri XT 3D pokazao je Romani Balen kako će izgledati nakon zahvata

ŽIVOTNA RENESANSA

Storyjeva dobitnica velikog i vrijednog makeovera organiziranog u suradnji s Poliklinikom Bagatin zakoračila je u sljedeću fazu transformacije. Put do svog novog 'ja' skromnu je Romanu Balen, nakon korekcije grudi, odveo do dr. Tomice Bagatina, maksilofacijalnog kirurga te kirurga glave i vrata

Najveći problem na Romaninu licu bili su spuštene kapci koji su joj predstavljali i estetski, ali i zdravstveni problem. Kako kaže, naslijedila je tu problematiku od majke koja je do 60. godine već dvaput operirala višak kože. Osim što su joj kapci narušavali izgled i ograničavali je u nekim jednostavnim stvarima poput šminkanja, u zdravstvenom pogledu, kapci su joj naticali zbog čega je osjećala veliku težinu na očima i trepavicama. Samim time vidno polje bilo je suženo, a oči suhe, što je rezultiralo razdražljivošću.

Kapke i dehidriranu kožu oko očiju pokušala je vješto sakriti naočalama i debelim okvirima. No naočale su tu i zbog nosa, kako bi i njega pokušala 'smanjiti'. Nos je postao kompleks od Romanine 13. godine. Tada je, kao djevojčica u pubertetu, u dva mjeseca narasla gotovo 15 centimetara, a osim što je tijelo otišlo u visinu, narastao joj je i nos.

- Prvo uđe nos pa onda ja - šali se na svoj račun i pokazuje nam fotografije sebe iz šestog razreda osnovne škole na kojima je nos malen i sladak, a već godinu poslije postao je gospodin Nos. Priznaje da je na njega ponekad obraćala više pozornosti, ponekad manje (pogotovo u fazi života kada su djeca bila u fokusu), no sada je vrijeme za nju i samo za nju.

Razgovor i pregled dr. Tomica Bagatin po-

čeo je, naravno, snimanjem na Vectra XT 3D uređaju, fotosimulatoru koji brojnim ugrađenim kamerama stvara projekcije rezultata zahvata, dajući kvalitetne trodimenzionalne fotografije cijelog tijela. Potencijalni rezultat već je na ekranu izgledao zapanjujuće, što nam je potvrdila i Romana:

- Nakon što sam na Vectri vidjela kako ću izgledati nakon zahvata, na dan operacije bila sam potpuno smirena i sigurna da će me operacija nosa i kapaka u potpunosti osvježiti te otvoriti mi lice i oči. Mali otoci još nisu potpuno splasnuli, oporavak je u tijeku, no čim sam nakon buđenja iz anestezije otvorila oči, bila sam zadovoljna licem. Više nemam zdravstvenih problema s kopcima, a moje samopouzdanje postupno raste.

Blefaroplastika je zahvat kojim se uklanjaju neželjeni efekti starenja, korigiraju spuštene kapci, eliminiraju vrećice ispod očiju i rješava-

2. KORAK: ESTETSKA KIRURGIJA KOREKCIJA NOSA I KAPAKA



ju se pretjerano izraženi nabori. Dr. Tomicu Bagatina zamolili smo da nam približe objasni što se točno događa s kožom tijekom godina:

- S godinama koža gubi elastičnost i konzistenciju, posebno u području očnih kapaka jer je tu najtanja. Kapci polako mijenjaju izgled. Na njima nastaje višak kože u obliku vrećica, nabora i masnih jastučića, što očima i cijelom licu daje umoran i star izgled. Višak kože i masno tkivo na očnim kopcima mogu se odstraniti samo operativnim zahvatom koji se naziva blefaroplastika ili korekcija očnih kapaka.

Cilj rinoplastike, odnosno korekcije nosa jest estetska pravilnost, ali i dobra funkcionalnost nosa uz normalno disanje. U Romaninu slučaju doktor Bagatin sagledao je cijelo lice i uzeo u obzir sve omjere kako bi definirao savršen oblik nosa koji će potpuno prirodno pristajati njezinu licu. A kada vidite taj osmijeh i činjenicu da Romana sada bez ikakve neugode pozira našem fotografu, znate da je rezultat odličan. Zadovoljni idemo u sljedeću fazu makeovera.

Poliklinika Bagatin
Kneza Višeslava 14/2
01/46 10 225
info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr